Al Rahman Moskee heeft in 2023 de volgende activiteiten ontplooid:

•	Het doen plaatsvinden van de wekelijkse gebedsdienst (Jum’a) op vrijdag. Elke vrijdag organiseert Al Rahman Moskee een inspirerende preek, waarbij de gemeenschap samenkomt voor het gezamenlijk gebed. Deze wekelijkse bijeenkomsten dienen als een bron van spirituele verrijking en gemeenschapsbinding. De preken richten zich op ethische waarden, morele richtlijnen en het bevorderen van vreedzaam samenleven.
•	De gelegenheid bieden aan gelovigen om elke dag de gebeden gezamenlijk in de moskee te verrichten. 
•	Arabische les op de zondagen. Op zondagen bieden wij Arabische lessen aan kinderen in de leeftijdscategorie van 6 tot 12 jaar. Deze educatieve sessies, geleid door gelicentieerde vrijwilligers, richten zich op het aanleren van de basisprincipes van de Arabische taal. De kinderen leren de letters om zo woorden te kunnen lezen en schrijven. Daarnaast worden tijdens deze lessen ook de morele waarden en ethiek van ons geloof benadrukt. We geloven dat het essentieel is om de jongere generatie te betrekken bij ons geloof en hen te helpen groeien in begrip en toewijding.
•	Op 20 mei 2023 werd er een braderie georganiseerd. De buurtbewoners kwamen langs bij de moskee onder het genot van lekkere hapjes. 
•	Jaarlijkse educatieve rondleiding en kennismaking met het Islamitische geloof. Een jaarlijks hoogtepunt in de betrokkenheid van onze moskee met de gemeenschap is de organisatie van educatieve rondleidingen en kennismakingssessies met het islamitische geloof voor leerlingen van verschillende basisscholen in Middelburg.

Al Rahman Moskee hecht grote waarde aan transparantie en deelt graag informatie over haar activiteiten. We streven ernaar een positieve bijdrage te leveren aan de lokale gemeenschap door middel van deze spirituele en educatieve initiatieven.
